

## Prijelomna vijest

[RAT U UKRAJINI - SVE O INVAZIJI RUSIJE ČITAJTE NA PORTALU SLOBODNE DALMACIJE](#)

SPLIT // VELIKI USPIJEH

# Na Sveučilištu u Splitu su jako ponosni vrijednim radom svojih znanstvenika: 'Prvi smo po broju citata!'

PIŠE MERIEN ILIĆ

4. ožujka 2022. - 19:57



Tom Dubravec/ Cropix

Sveučilište u Splitu objavilo je lijepu informaciju koja dokazuje vrijedan rad splitskih znanstvenika. Naime, prva je to institucija u Hrvatskoj po prosječnom broju citata znanstvenih publikacija proizišlih iz HRZZ projekta u razdoblju od pet godina (2015. – 2020.)

– Citiranost se koristi kao mjera za vrednovanje znanstvenog rada i predstavlja pokazatelj na temelju kojeg se može procijeniti vrijednost samog rada. Također, prema normaliziranom indeksu (FWCI) također smo na prvom mjestu i on iznosi 1,59, dok je prva sljedeća institucija Institut "Ruđer Bošković" s FWCI 1,31 – navode sa Sveučilišta, uz napomenu kako je istraživanje obuhvatilo 5348 publikacija, a prema izvještaju Hrvatske zaklade za znanost (HRZZ) u suradnji s Elsevierom.

RPO

Citations per Publication

Field-Weighted Citation Impact

University of Split	12,4	1,59
Ruđer Bošković Institute	10,8	1,31
University of Rijeka	9,2	1,13
University of Zagreb	7,2	1,03
Josip Juraj Strossmayer University of Osijek	7,1	0,98

Bolji od 'Ruđera'

Unist

U nastavku su naveli sljedeće fakultete: Prirodoslovno-matematički fakultet u Splitu (PMFST), Filozofski fakultet u Splitu, Kineziološki fakultet u Splitu, Ekonomski fakultet u Splitu (EFST), Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije u Splitu (FGAG), Pravni fakultet, Medicinski fakultet Sveučilišta u Splitu, Pomorski fakultet, Katolički bogoslovni fakultet, Fakultet elektrotehnike strojarstva i brodogradnje, Kemijsko-tehnološki fakultet te Umjetnička akademija.



**Sveučilište u Splitu - University of Split**  
on Friday



12,4 CITATA PO HRZZ PUBLIKACIJI

# PRVI SMO PO BROJU CITATA

"Scholarly Output and Impact" izvještaj za 2015.-2020., HRZZ

Sveučilište u Splitu prva je institucija u Hrvatskoj po prosječnom broju citata znanstvenih publikacija proizašlih iz HRZZ projekta u periodu od 5 godina (2015. - 2020.). Ovo je izniman uspjeh i pokazatelj vrijednog rada splitskih znanstvenika.

Citiranost se koristi kao mjera za vrednovanje znanstvenog rada i predstavlja pokazatelj na temelju kojega se može procijeniti vrijednost samog rada. Također, prema normaliziranom indeksu (FWCI) također smo na prvom mjestu i on iznosi 1,59 dok je prva sljedeća institucija Institut Ruđer Bošković s FWCI 1,31. Istraživanje je obuhvatilo 5.348 publikacija.

Prema izvještaju Hrvatske zaklade za znanost (HRZZ) u suradnji s Elsevierom. Cijeli izvještaj možete pogledati ovdje: [https://hrzz.hr/.../Scholarly-output-and-impact\\_Elsevier\\_fina...](https://hrzz.hr/.../Scholarly-output-and-impact_Elsevier_fina...)

   The University of Split is the first institution in Croatia by the average number of quotes of scientific publications derived from the HRZZ

